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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Απαράδεκτη η στάση της Δημοτικής Αρχής Βύρωνα απέναντι στη σχολική κοινότητα , στη 

συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου – Μαθητές δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν το γήπεδο 

«Δημήτρης Καλτσάς»  και από το Δήμο σφυρίζουν αδιάφορα.  

Το δίκαιο και απολύτως αυτονόητο αίτημα των Συλλόγων  του 3ου & 4ου Γυμν , του 3ου & 5ου ΓΕΛ 

και της Ένωσης Γονέων του Βύρωνα για την πλήρη παραχώρηση του γηπέδου “Δημήτρης Καλτσάς” 

στους μαθητές κατά τις ώρες λειτουργίας των σχολείων, όπως έχει ήδη αποφασιστεί σε δημοτικό 

συμβούλιο, αντιμετωπίστηκε με απαξίωση και φαιδρές δικαιολογίες από τη Δημοτική Αρχή. 

Η άρνησή της να λύσει το ζήτημα που προέκυψε με το αθλητικό σωματείο που χρησιμοποιεί το 

γήπεδο κατά τις ώρες σχολείου με την ανοχή της (και πιθανά με την προφορική εντολή του ίδιου 

του Δημάρχου, όπως ενημερωθήκαμε) και ταυτόχρονα η  προσπάθειά της  να βάλει γονείς και 

εκπαιδευτικούς να συγκρουστούν με το αθλητικό σωματείο, εκτός από ανήθικη είναι και βαθιά 

προσβλητική για την τοπική κοινωνία. 

Η Δημοτική Αρχή δια στόματος του ίδιου του Δημάρχου επέλεξε να ρίξει το μπαλάκι της ευθύνης 

στους διευθυντές των σχολείων, στους γονείς και στο αθλητικό σωματείο που τάχα δεν τα 

βρίσκουν μεταξύ τους. Εμμένοντας καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης στη θέση πως “τις 

πρωινές ώρες η διαχείριση του γηπέδου ανήκει στα σχολεία” , επιχείρησε να στρέψει τη συζήτηση 

μακριά από την ουσία,  για να καταλήξει ότι ο ίδιος “δεν φέρει καμία ευθύνη”. 

Ακόμη πιο εξοργιστικό είναι το γεγονός ότι έφτασε στο σημείο να καλεί τους διευθυντές να 

ειδοποιήσουν την αστυνομία σε περίπτωση που γίνει αντιληπτή η παρουσία του σωματείου ξανά  

στον χώρο κατά τις πρωινές ώρες! 

Μια τέτοια στάση  όχι μόνο προσβάλλει τον δημόσιο χαρακτήρα του αθλητισμού, αλλά 

δηλητηριάζει το κλίμα ανάμεσα στη σχολική κοινότητα και σε ένα αθλητικό σωματείο της πόλης 

μας.   

 Αν υπήρχε έστω και λίγη πολιτική ευθιξία και σεβασμός στους δημότες, η Δημοτική Αρχή θα είχε 

ήδη αναλάβει να δώσει λύση. Από τη στιγμή που έρχεται σε συνεννοήσεις για την παραχώρηση του 

γηπέδου κατά τις απογευματινές ώρες κατά τις οποίες είναι στη δικαιοδοσία της, θα έπρεπε να 

διασφαλίσει ότι κανένας δεν έχει το δικαίωμα να εισέρχεται στο γήπεδο ούτε τις πρωινές ώρες 

που το γήπεδο έχει παραχωρηθεί στα σχολεία.  

Αντί να υποδαυλίζει αντιπαραθέσεις, οφείλει να σταθεί στο πλευρό της εκπαιδευτικής 

κοινότητας και να υπερασπιστεί το δικαίωμα των μαθητών στην άθληση, για τους οποίους σε 

λίγο καιρό ξεκινούν τα σχολικά τους πρωταθλήματα , χωρίς να έχουν χώρο να προπονηθούν. 
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Οφείλει να στηρίζει τους εκπαιδευτικούς φυσικής αγωγής που με τα λιγοστά μέσα που διαθέτουν 

προσπαθούν να εμφυσήσουν στα παιδιά μας τις αξίες του αθλητισμού.  

Αν είναι πραγματικά με τον σχολικό αθλητισμό, όπως διατείνεται, πρέπει να ταχθεί με πράξεις 

στο δικαίωμα των δημοτών και των παιδιών τους στον αθλητισμό, και όχι μόνο με λόγια και 

φιέστες εγκαινίων γηπέδων χάριν εντυπωσιασμού.  

Οι γονείς θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για να τηρηθούν οι ώρες που τα παιδιά μας 

έχουν δικαίωμα να προπονηθούν στο γήπεδο και δεν θα ανεχτούμε άλλο το κλίμα διχασμού που 

επιχειρεί να σπείρει η Δημοτική Αρχή.  

Καθημερινά μέσα από τις διεκδικήσεις μας, θα απαιτούμε  όλα τα απαραίτητα από το Δήμο και το 

ΥΠΑΙΘΑ ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη πρόσβαση στο σχολικό αθλητισμό, όπως τους αξίζει. 

 

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Βύρωνα 
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